
  3 رقم تألیفي فرض فوزي الغربي
 أساسي 7

 الإعدادیة المدرسة
 البحیرة ضفاف النموذجیة

 
  1التمرین رقم  

  :نرمي سھما داخل الدائرة  ما ھو إحتمال حصول الحدث 
  1یقع السھم في قطاع دائري یحوي الرقم   ) أ

 2یقع السھم في قطاع دائري یحوي الرقم   ) ب
 3یقع السھم في قطاع دائري یحوي الرقم   ) ت
 4یقع السھم في قطاع دائري یحوي الرقم   ) ث
 یقع السھم في قطاع دائري یحوي رقما زوجیا   ) ج
 5قع السھم في قطاع دائري یحوي الرقم ی  ) ح
 5یقع السھم في قطاع دائري یحوي رقما أصغر من   ) خ

  2التمرین رقم  
  أحسب المساحة الجانبیة و الجملیة و حجم ھذا الجسم 

  
  3التمرین رقم  

 للأكل و %20تخصص منھا  دینارا 20600 سنویا مبلغ (B11)تجمع عائلة السید بادیس 
   دینار كمصاریف أخرى و تدخر الباقي2600و  دینارا للملابس 3200

   ما ھي النسبة المائویة للمبلغ المدخر سنویا في ھذه الحالة1)
  من ثمن سیارة قدر %12 ھل یمكن لعائلة السید بادیس أن تدفع سنویا قسطا  یقدر ب  2)

  . إلى جملة ما جمعتھ العائلةما ھي نسبة المال المدخر سنویا بالنسبة،  دینارا؟ إن كان ذلك ممكنا 65000ثمنھا ب
  4التمرین رقم 

، في محطة البنزین 
: یظھر العداد رقمین 

كمیة البنزین باللتر و 
  ثمن البنزین بالدینار

 لترات من البنزین في خزان 6لسائق  -3     أكمل الجدول    -2   . ؟ احسبھ aماذا یمثل العدد  -1
 ما ھي سعة الخزان ؟.  دینارا 69,6طلب من البائع أن یعبأ الخزان إلى الآخر فدفع . سیارتھ 

     )100km في (ما ھو معدل استھلاك السیارة  ،   لترا من البنزین22 استھلكت السیارة km 275للسیر مسافة  -2
  5 رقم التمرین

  1989-1990 المحصول الزراعي لفلاح خلال الموسم تجد في الجدول التالي معلومات عن
  الجملة عدس  حمص فول شعیر قمح النوع
 الكمیة

 بالقنطار
1400 850 525 1200 150  

 النسبةالتواترب
 المائویة

      

  بما یناسبأكمل الجدول التالي  1)
  أعط مدلولا لھا، حدد منوال ھذه السلسلة ) 2

   قنطار700اجھا ي المحاصیل التي یفوق إنت ما ھ4)
    قنطار700ي المحاصیل التي یفوق إنتاجھا  ما ھ)5
  مثل ھذا الجدول بمخطط العصیات) 6
  أرسم مضلع التكرارات لھذه السلسلة) 7
  أرسم مضلع التواترات لھذه السلسلة) 8
  مثل ھذه السلسلة بمخطط القطاعات الدائریة) 9
  

19,25 1  16 14  
الكمیة 
 باللتر

 a 150 19,2  26,4 
الثمن 

 بالدینار


